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1. Pierre est le directeur, Diane est 1).
2. Il est un acteur, Elle est 2).
3. Marec est un journaliste, Caroline est 3).
4. Luc est un musicien, Florence est 4).
5. Yves est un vendeur, Claire est 5)
L FEARE AR (B« (518 271 g )
1. Pascal est canadien , Catherine est (1).
2. C 'est un livre blanc, ¢’est une table (2)-
3. Il est heureux, Elle est 3).
4. Robert est sympathique, Marie est 4).
5. 11 est gentil, Elle est 5.
L. FHRAEE R A (B 2 438 10 4 FRIERIES)
- Quels pays connaissez-yous ? !
Je connais (1) Belgique, (2) Finlande, (3) France;
(4) Canada, (S) Etats-Unis.
V. SEHEAGEE SERAH D R F(de I, de lay du, d¢3) - 9§ 243 361077 -
Le matin, Pierre mange _ (1) pain avec (2) beurre et (3)confiture.

Dominique mange (4) biscuits et boit (5) lait.

V. S5HEACEERREEF (Mettez le texte au passé), k% 2 433% 20 43 -

1. Avant, je (1) (habiter) a Paris, en 1995, je (2) (déménager),
Quand je (3) (quitter) cette ville, je (4) (avoir) seize ans.
C (5) (étre) ’hiver.

2.Pendant que je (6) (jouer), tout le monde (7) (bavarder).
Soudain, la reine (8) (arriver). Elle (9) (applaudir).

Tout le monde (10) (se lever). |

VIGFRAEEER (82500 352053 ) -

1. Il ne pense pas qu'elles (1) passer leurs vacances avec nous. (VENIR)

2. Elle ne souhaite pas que les choses se (2) passées comme ¢a. (ETRE)
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3. Je ne pense pas qu'elle (3) plus de 40 ans. (AVOIR)

4. Il aimerait mieux que j' (4) le voir tout de suite. (ALLER)

5. 1l faut absolument que vous lui (5) de cette affaire. (PARLER)

6. 11 faudrait que nous (6) d'autres solutions a ce probléme. (PROPOSER)

7. Je vais le répéter encore une fois pour qu’elles (7) mieux ce qu'il faut faire(COMPRENDRE)

8. Cela me ferait plaisir que vous (8) assister a la conférence. (POUVOIR)

9. Il est trés probable qu'ils (9) 1a majorité absolue. (OBTENIR)

10. Je ne tolére pas qu'il me (10) 1a lecon(EAIRE)

VIL #RREE - 362057 -
— ~ FRLL T ORI 1548

En France, aprés les “Trentes Glorieuses” — 1945-1975 -, le monde du travail a beaucoup changé.
L’agriculture, premier secteur économique, et Pindustrie, deuxi¢me secteur économique, ont perdu
beaucoup d’emplois. Le secteur des services s’est développé et occupe désormais plus de 70% de la
population active. Le secteur des services correspond & des emplois trés divers, privés ou publics,
qui demandent souvent des qualifications : le commerce, les banques, les assurances, le tourisme,
Pimmobilier, ’audiovisuel, les transports, les télécommunications, les loisirs, mais aussi un trés
important secteur public (3 millions de fonctionnaires) dans'fes domaines de la santé, de I’education,
de Paction sociale, de la police, ete.

La population active représente 44% de la population nationale, soit environ 27 millions de
personnes en 2004. La population &inaetifs s’explique ces derniéres anneés par I’allongement de
la scolarité, de I’dge du départ a la retraitc — entre 60 et 65 ans — et de la disparition de certains
emplois. Les femmes sont massivement entrées dans le monde du travail. Elle représente environ

la moitié de la population active.
— ~ FEIEEAEIE I (Répondez 1a question suivante): 5 53

Quelle est la situation concernant le monde du travail dans vetre pays ?

Ha | MM OF M X




